
Držite se ljubezni
4. december 1841 

In rekel jim je: "Z vsem srcem sem hrepenel, da bi z vami jedel to velikonočno
jagnje, preden bom trpel. Kajti povem vam: odslej ga ne bom več jedel, dokler se ne
dopolni v Božjem kraljestvu." (Lk 22,15-16)

1 Da še vedno ne dojemate takšnih stvari, ki so sicer preproste, je le zato, ker se še
vedno bolj oklepate modrosti svojega razuma, kakor same ljubezni; v ljubezni pa je
vse združeno in zato je v njej vse mogoče z lahkoto najti, medtem ko je v slepi
modrosti razuma vse razpršeno in razkropljeno kakor zvezde v neskončnosti - nihče
namreč s svojim razumom ne more zares uzreti, kaj in kakšne so ter kaj se skriva v
njih.
2 Zato se zatecite k ljubezni - k čisti, resnični ljubezni - in se je trdno oklepajte. Kajti
samo ljubezen je popolno središče vse neskončnosti, večnosti ter vse globine in
brezmejne popolnosti Boga! Ko ljubezen pravilno razumete in jo zares dojamete,
tedaj lahko izkusite vse in doumete stvari, o katerih še nobena modrost ni niti sanjala!
3 In res je tako, kajti rekel sem jim: "Moje srce je hrepenelo po tem." Ali: "Ljubezen
- Moja ljubezen do vas - Me je vodila, da z vami še enkrat podelim ljubezen, preden
bo ta ljubezen opravila s svetom in svetu vrnila, kar mu pripada, vam pa podarila to,
kar je vaše: resnično večno življenje iz nje in po njej."
4 In tako je tudi naslednje eno in isto: "Od zdaj naprej ne bom več jedel, dokler se to
ne dopolni v Božjem kraljestvu!" Ali, povedano v bolj razumljivem jeziku vam, ki težje
razumete: "Od zdaj naprej ne bom več jedel, dokler ne bo izvršena sodba nad svetom
oziroma nad knezom tega sveta v Božjem kraljestvu, ki je kraljestvo ljubezni ali
ponovno rojstvo duha."
5 Pravo velikonočno jagnje pa je čista ljubezen srca do Mene, po kateri srce postane
bivališče Svetega Duha.
6 Glejte, prav to preprosto in lahko razumljivo sporočata ta dva verza! Zato v
prihodnje ne iščite več dojemanja takšnih besedil z razumom in v razumu z nekim
“kovinskim” svetovnim duhom, temveč z ljubeznijo, v ljubezni in s ponižnim duhom
resnice, da vam vse postane lahko. Sicer še dolgo ne bom mogel z vami v kraljestvu
življenja jesti novega velikonočnega jagnjeta! Razumite to dobro! Amen.
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